
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜ.  63
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  13/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ   :  Διαγραφή  του  τέλους  καθαρισμού  φρεατίων  5€  που  υπέβαλε  η  Δ.Ε.Υ.Α.Λ.  στους 
λογαριασμούς των κατοίκων των εργατικών κατοικιών Γιάννουλης.

Στη Γιάννουλη σήμερα 22-11-2011,  ημέρα Τρίτη και  ώρα 18:30 μ.μ.,  το Συμβούλιο  Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης,  ύστερα από την αριθμ. 121640/17-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς 
Νικόλαος, 3)Κουρούτσαλης Κυριάκος & 4)Γελαλής Δημήτριος.

 
και δεν προσήλθε ο κ. Πακάκης Γεώργιος αν και προσκλήθηκε νόμιμα 
Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία 

παραβρέθηκε  ο υπάλληλος του Δήμου κ. Γερογιάννης Αλέξανδρος. για την τήρηση των πρακτικών 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά  με  το  θέμα:  εκτός  ημερήσιας  διάταξης  Διαγραφή  του τέλους  καθαρισμού  φρεατίων  5€  που 
υπέβαλε η Δ.Ε.Υ.Α.Λ. στους λογαριασμούς των κατοίκων των εργατικών κατοικιών Γιάννουλης,  και 
αφού έλαβε υπόψη:

  
1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) 
2. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Δαβλέρη Ιωάννη, σύμφωνα με την οποία του έχουν γίνει πολλές 

διαμαρτυρίες όσον αφορά το τέλος καθαρισμού φρεατίων ποσού 5 € που επέβαλε η Δ.Ε.Υ.Α.Λ. 
στους λογαριασμούς των κατοίκων των εργατικών κατοικιών σε μια εποχή που πέφτουν βροχή τα 
φοροχαράτσια από την πολιτεία, έρχεται και η επιβολή τέλους από τη Δ.Ε.Υ.Α.Λ για να επιδεινώσει 
περισσότερο  την  ήδη  άσχημη  οικονομική  κατάσταση  των  νοικοκυριών  μας.  Υποχρέωση  της 
Δ.Ε.Υ.Α.Λ είναι να συντηρεί και να καθαρίζει το δίκτυο αποχέτευσης γιαυτό άλλωστε πληρώνουμε 
τα τέλη αποχέτευσης  τα οποία ανέρχονται  σε χιλιάδες  ευρώ το  χρόνο.  Πριν  τον Καλλικράτη ο 
καθαρισμός  των  φρεατίων  γινόταν  από ιδιωτική  εταιρία  (Αστραπή)  σε  6  με  7  προβληματικούς 
στίχους και η δαπάνη κόστιζε περίπου 1700 ευρώ το χρόνο ενώ τώρα η Δ.Ε.Υ.Α.Λ χωρίς καμία 
συζήτηση με την Δημοτική Κοινότητα Γιάννουλης ούτε με τους κατοίκους, επιβαρύνει στο σύνολο 
τους κατοίκους τουλάχιστον με 20.000 ευρώ, ήτοι κατά μετρητή 25 με 30% πρόσθετη επιβάρυνση. 
Να μας απαντήσει η Δ.Ε.Υ.Α.Λ. με ποια λογική βάζει τέλος  5€ και στα κοινόχρηστα φρεάτια που 
είναι για το πράσινο και για τη λειτουργία του λέβητα. Απαιτείται άμεση διαγραφή του τέλους,  
διαφορετικά θα προβούμε σε καταγγελίες, διαμαρτυρίες στα μέσα ενημέρωσης και στο Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων. Η συζήτηση του θέματος αυτού έγινε παρουσία του συμβουλίου 
του Εξωραϊστικού Συλλόγου Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης Προτείνεται η διαγραφή του τέλους 
καθαρισμού  φρεατίων  5€  που  υπέβαλε  η  Δ.Ε.Υ.Α.Λ.  στους  λογαριασμούς  των  κατοίκων  των 
εργατικών κατοικιών Γιάννουλης, προς όφελος των κατοίκων των εργατικών κατοικιών Γιάννουλης 
στη δύσκολη αυτή οικονομική συγκυρία που βιώνουμε όλοι μας σήμερα.

3. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.  
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει  την  πρόταση  για  διαγραφή  του  τέλους  καθαρισμού  φρεατίων  5€  που  υπέβαλε  η 

Δ.Ε.Υ.Α.Λ. στους λογαριασμούς των κατοίκων των εργατικών κατοικιών Γιάννουλης, όπως ειδικότερα 
αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου

Να ειδοποιηθεί ο Πρόεδρος για να παραβρεθεί κατά τη συζήτηση που θα γίνει στη Δ.Ε.Υ.Α.Λ. για 
την διαγραφή του τέλους καθαρισμού φρεατίων 5€

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ

Δαβλέρης Ιωάννης Μπαράς Νικόλαος  Κουρούτσαλης Κυριάκος
Γελαλής Δημήτριος
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